NAVODILO ZA DELO DOMA — MATEMATIKA 9. RAZRED — 2. teden

2. teden 23.03 —27.03.2020

Dragi ucenci!

V nadaljevanju dokumenta vas ¢akajo navodila za delo
ta teden.

lara.veres@os-cerknica.si
marjeta.kosir@os-cerknica.si
breda.kebe@os-cerknica.si
mira.siraji@os-cerknica.si

Lep pozdrav,
Uciteljice matematike




Pomagaj si z e-U¢benikom: https://eucbeniki.sio.si/mat8/851/index.html

1.Prepisi v zvezek: KOCKA IN KVADER

12 robov (po $tirje nasprotni so
enako dolgi)

8 oglis¢

o 6 ploskev (nasprotne so skladne)

KVADER

12 robov (vsi so enako dolgi)
¢ 8 0glis¢

o 6 ploskev (vse so skladni
kvadrati)

_STRANSKA PLOSKEV je tista
mejna ploskev, ki ni osnovna.

OSNOVNA PLOSKEV je tista mejna
ploskev, na kateri telo stoji, in tista, ki je
Z njo vzporedna.

OSNOVNI ROB je daljica, ki povezuje

STRANSKI ROB ali VISINA je razdalja
sosednji oglis¢i osnovne ploskve telesa.

med osnovnima ploskvama.

MREZA KOCKE IN KVADRA:
-1z papirja izreZi mreZo kocke z robom a =4 cm.

- Iz papirja izreZi mreZo kvadra z robovi
a=5cm,b=2cminc=3cm.

= MREZI NALEPI

V ZVEZEK

-> Prepisi v zvezek:

- POVRSINA KOCKE IN KVADRA
KOCKA: P=6a?

KVADER: P =2(ab + bc + ac)

! PROSTORNINA KOCKE IN KVADRA
KOCKA: V=2a®

KVADER: V=a-b-c

2. Za kocko in kvader, ki si ju izrezal iz papirja, izracunaj povrsino in
prostornino!


https://eucbeniki.sio.si/mat8/851/index.html

Dogovor: Naloge iz geometrijskih teles reSujemo tako, da pri vsaki nalogi izpiSemo

podatke in nariSemo skico!

ZGLED:
a=10cm P=6"a?
P=6-102
E P = 600 cm?

3. Iz priloZzenega delovnega lista v zvezek resi naslednje naloge:
KOCKA: 1a, 2b, 5. naloga Pri ra¢unaniju si lahko

pomagas z Zepnim
racunalom.

KVADER: 1b, 2, 4. naloga

Zdaj pa veselo jutri naprej!




Pomagaj si z e-U¢benikom: https://eucbeniki.sio.si/mat8/851/index.html

- Prepisi v zvezek:

PLOSKOVNA in TELESNA DIAGONALA KOCKE IN KVADRA

KOCKA

KVADER

Ploskovna diagonala kocke je diagonala vsake
mejne ploskve kocke.

(UPORABIMO ZNANJE O PITAGOROVEM
IZREKU!)

Ploskovna diagonala kvadra je daljica, ki
povezuje dve nasprotni ogliS¢i na isti mejni
ploskvi kvadra. Kvader ima lahko tri razli¢no
dolge ploskovne diagonale. Diagonale
oznacimo di, dz in d3. (UPORABIMO ZNANJE O
PITAGOROVEM IZREKU!)
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Kako izracunamo ploskovno diagonalo kocke?
(UPORABIMO ZNANIJE O PITAGOROVEM
IZREKU!)

d? =a’?+ a®

dlzﬂ.*vﬁ

Kako izracunamo ploskovno diagonalo kocke?
(UPORABIMO ZNANJE O PITAGOROVEM
IZREKU!)

d1=\/a2+b2
dzz\/m
d3:1/b2 +62

Telesna diagonala kocke (D) je daljica, ki
povezuje oglis¢i na razlicnih mejnih ploskvah
kocke.

Telesna diagonala kvadra (D) je daljica, ki
povezuje nasprotni oglisci, ki ne leZita na isti
mejni ploskvi kvadra.
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D? = d? + a2 d?=a?+ a? D?=d?+c? d? = a2+ b?
Dr=atrarsa D? = a?+ b? + ¢?
D? = 3a® —
a D= a@+b+¢
D = +3a?
D=aV3

= Resi interaktivne vajo na povezavah:

https://eucbeniki.sio.si/mat8/854/index7.htm! (od 8. do 13.

https://eucbeniki.sio.si/mat8/851/index7.html (od 5. do 10. naloge)

Zdaj pa veselo jutri naprej!



https://eucbeniki.sio.si/mat8/854/index7.html
https://eucbeniki.sio.si/mat8/851/index7.html
https://eucbeniki.sio.si/mat8/851/index.html

- V zvezek zapisi naslov:

1. 1z priloZzenega delovnega lista v zvezek resi naslednje naloge:

UTRJEVANIE

KOCKA: 3., 7., 10. naloga (Kocka 2)

Namig za 10. nalogo:

1.

2.
3.
4

Podano imas velikost osnovne ploskve.

Kateri lik predstavlja osnovno ploskev kocke? K
Kako izracunas stanico tega lika?

Sedaj imas dovolj podatkov, da lahko doloci$ osnovni rob kocke.

KVADER: 3., 6., 8., 10. naloga

Ponovimo: Kako iz obrazca za P ali V izrazimo zahtevano koli¢ino?

P=6a’> > a’=P:6 -> a=+V/P:6

Ne pozabi na
dogovor kako
reSujemo naloge!

Pri racunanju si lahko
pomagas z Zepnim
racunalom.




